

Семьдесят девять регионов России ввели страхование детей, отправляющихся на отдых в лагеря и санатории, сообщил в понедельник на пресс-конференции в РИА «Новости» уполномоченный при президенте РФ по правам ребенка Павел Астахов.

Премьер-министр России Дмитрий Медведев в июне предложил рассмотреть вопрос о запрете отправлять детей на отдых без страховки. Астахов тогда отмечал, что детские оздоровительные учреждения должны быть заинтересованы в страховании своей гражданской ответственности.

«У нас туристы, выезжающие за рубеж, не получают визу и не оформят путевку, не предоставив страховой полис. Та же самая история со страхованием детей: выезжающие на оздоровительный отдых дети должны быть застрахованы. Сегодня 79 регионов ввели в той или иной форме страхование детей. Почему не 83? Потому что у нас есть регионы, где вообще нет детских лагерей», – сказал он.

По данным Астахова, в разных регионах стоимость страховки составляет от 100 до 300 рублей и выплаты достигают до 150 тысяч рублей.

По данным Роспотребнадзора, более 5,4 миллиона российских детей отдохнули в лагерях и санаториях в рамках летней оздоровительной кампании 2012 года. Астахов сообщил, что шесть детей погибло, из них двое – утонули. Кроме того, зафиксировано 23 вспышки кишечных инфекций, в результате которых пострадали 497 детей, передает РИА «Новости».

Источник: [Прайм](#), 10.09.12